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Question 1 /1

La loi de probabilité d'une expérience aléatoire est donnée dans le
tableau ci-dessous :

lssue | 1| 2| 3 [ 4
Probabilités | 05| 0.3 | 0,15 x
Que vaut x 7
Question 2 /1

Une entreprise effectue un sondage auprés de ses 270 salariés pour
connaitre leur moyen de transport pour se rendre sur leur lieu de

travail,
Vaiture Bus Velo
Femme az 39 B
Homme 114 24 5

On chaisit un salarié au hasard,

On considére les évenements suivants.
¥ : « Le salarié est une femme »

A 2 u Le salarié utilise sa voiture »

B w Le salarié utilise un vélo »

La probabilité de F est égale 4 :

L]

Question 3 /1

Une entreprise effectue un sondage aupres de ses 270 salariés pour
cennaitre leur moyen de transport paur se rendre sur leur lieu de

travail.
| Woiture | Bus _ Méla
Femme 82 | 39 5]
Homme 114 24 ]

On choisit um salarié au hasard,

On considére les évenements suivants.
F : « Le salarié est une femme =

A ¢ a Le salarié utilise sa voiture »

B -« Le salarié utilise un vélo »

La probabilité de 4 est égale & :

L]

Question 4 /1

Une entreprise effectus un sondage auprés de ses 270 salariés pour
connaitre leur moyen de transport pour se rendre sur leur liew de

travail.
Voiture Bus [ Viéla
Femme B2 39 &
Hoemme 114 24 3

On choisit un salarié au hasard.

On considére les dvdnements suivants.
F : w Le salarié est une femme »

A w Le salarié utilise sa voiture »

I : % Le salarig utilise un vélo »

La probabilité que le salarié sait une femme ou que le salarié utilise
sa voiture est egale a :

L]
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Question 5 /1
Une entreprise effectus un sondage aupres de ses 270 salariés pour
connaitre leur moyen de transport pour se rendre sur leur liew de
trawail.

|| Voiture | Bus | Vélo |
| Femme | 82 ; EL 6
| Homme 114 | 24 5 |
O chaobsit un salarké au hasard.
On considére les dvtnements suivants
F o Le salarié est une femme «»
A e Le salarié utilise sa voiture »
B« Le salarié utilise un vélo »
Le salarié vient en bus. La probabilité que ce soit une femme est égale
B

Question 6 /1
Une entreprise effectue un sondage auprés de ses 270 salariés pour
connaftre leur moyen de transport pour se rendre sur leur lieu de
travail.

| Voiture Bus Vélo

Femme | a2 39 5]
Homme 114 24 5

O chaisit un salarié au hasard.

0On considére les évanements suivants,

F .« Le salarié est une femme =

A w Le salarié utilise sa voiture o

H ;& Le salarié utilise un vélo »

L'événemant F 1 B est Mévénement :

[] " Le salarié est une femme ou le salarié utilise un vélo"

[] " Le salarié est une femme qui utilise un vélo"

[] " Le salarié est une femme et le salarié utilise un vélo"

Question 7 /1

On lance trois fois de suite une pigce équilibrée,
On note P 'issue Pile et F Pissue face.

On consideére les evenements |

A 1w Obtenir deux fois face »

B Obtenir pile au deuxiéme lancer »

On pourra s'aider d'un arbre pour répondre.

Combien Punivers de cette expérience posséde-t-il d’éléments ?

L]
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/1

On lance trois fois de suite une piéce équilibrée.
On note F l'issue Pile et F l'issue face.

On considére les événements :

A : « Obtenir deux fois face »

B : « Obtenir pile au deuxiéme lancer »

On pourra s'aider d’'un arbre pour répondre.

La probabilité de A est égale a :

L]

Question 9

/1

On lance trois fois de suite une pigce équilibrée,
On note P I'issue Pile et F I'issue face.

On considére les événements :

A : « Obtenir deux fois face »

On pourra s'aider d'un arbre pour répondre.

La probabilité de A est égale a :

L]

Question 10

/1

On lance trois fois de suite une piece équilibrée.
On note P l'issue Pile et F l'issue face.

On considére les événements :

A« Obtenir deux fois face »

B : « Obtenir pile au deuxieme lancer »

On pourra s'aider d’un arbre pour répondre.

La probabilité de A N B est égale a :

L]

Question 11

/1

On lance trois fois de suite une piéce equilibrée.
On note P l'issue File et F l'issue face.

On considére les événements :

A« Obtenir deux fois face »

i @ o Obtenir pile au deuxiégme lancer »

On pourra s*aider d'un arbre pour répondre.

L'événement contraire de « Obtenir que des piles » est ;

[[] "Obtenir 2 piles ou moins"
[] "oObtenir mois de 3 piles"
[[] "Obtenir aucun pile"

[[] "Obtenir que des faces"
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